



A股三大指数周二集体回调，截至收盘，沪指跌0.42%，收报3897.71点；深证成指跌0.68%，收报13056.70点；创业板指跌0.69%，收报3071.15点。沪深两市成交额15934亿元，较周一缩量2805亿元。个股方面，上涨股票数量超过1500只，逾50只股票涨停。

杨晓春

周二早盘三大指数集体低开，并一路震荡走弱，市场情绪从周一的短暂乐观迅速转向谨慎。午后，指数在低位持续徘徊，期间虽有零星反抽尝试，但力度微弱且缺乏资金跟风，最终市场选择回落，完全回补了周一高开留下的跳空缺口。从盘面看，前期活跃的科技成长板块成为主要拖累，防御性板块也未能形成有效接力，市场呈现普跌格局。整体看，上周以来基于情绪修复的反弹遭遇了阻力，上行动能短期衰竭，市场的修复进程已然搁浅。

短期修复行情的搁浅，并非偶然。我们判断，指数在当前位置或有反复，但本周市场整体呈现“冲高回落”格局的概率正在显著增大。

本轮反弹的核心驱动力，源自对国内年底政策博弈的憧憬以及对海外流动性转向宽松的预期。然而，国内政策信号虽暖，但经济内生动能的修复尚需时间传导至企业盈利，基本面难以提供扎实支撑；海外美联储的降息路径仍存变数，地缘政治等不确定性也并未根除。当短期情绪脉冲过后，市场将重新审视这些支撑因素的成色。在缺乏持续增量资金入场和基本面共振的背景下，反弹的根基并不牢固；

2.市场面临的核心压力，很大程度上源于科技成长板块的调整远未结束。作为聚

集人气与资金的主线，科技股的走向对市场整体具有指向性意义。近期该板块的反弹，本质上是政策支持与海外映射双重催化下的风险偏好回升，属于估值修复范畴。若从调整的深度与市场自身规律审视，其调整难言充分：其一，情绪指标未达冰点，TMT板块整体换手率仍处历史中高位，显示交易热度尚未充分降温，筹码交换不够彻底；其二，资金流向背离历史经验，在调整期间融资余额不降反升，与历史底部通常需要资金显著流出的规律相悖，意味着杠杆资金的抛压并未有效释放；其三，估值性价比不足，当前板块市盈率仍处于历史中性偏高区间，尚未进入具备吸引力的安全区域。

周二调整是修复趋势中的一次显著回踩，预示市场已从单边反弹进入复杂震荡阶段。需注意的是，周二量能再度萎缩，大跌个股数量较少，市场并没有涌现出明显的恐慌性卖压，整体而言尚处于合理的涨多修正范畴。但今日走势较为关键，若三大指数能继续守稳于5日线上，短线震荡向上的反弹结构仍有望得以维持，反之一旦再度出现放量下跌情形时，则需警惕指数二次探底的风险。预计后市仍将在短线投机炒作与权重趋势演绎两大风格之间反复切换，应对上把握节奏仍是关键。

热股追踪

龙头5连板！医药商业领涨两市



流感高发之下，A股医药商业板块反复活跃。12月2日，医药商业低开高走领涨两市。截至收盘，海王生物、合富中国、人民同泰涨停，其中海王生物已5连板；药易购涨超5%，华人健康、鹭燕医药涨超3%，益丰药房、第一医药、健发致新等多股涨超2%。

消息方面，全国多地进入流感高发期。11月27日，中国疾病预防控制中心发布的《全国急性呼吸道传染病哨点监测情况（2025年第47周）》显示，在全国门诊流感样病例中，流感阳性率接近45%，整体进入中流行水平，部分省份已达高流行水平。

业内人士指出，流感病毒的高传染性催生用药刚需，抗病毒药物（如奥司他韦等）需求提升；退烧药、止咳化痰药等对症品类则随轻症患者自我药疗需求激增。同时，公众对防护的重视推高口罩、消毒液、免洗凝胶等消杀产品的复购率，零售药店板块有望受益。

据数据，A股医药商业公司共计31家，今年前三季度营收合计8072.78亿元，其中营收前五的公司合计4928.70亿元，占比超六成，头部效应明显。值得注意的是，营收居前的医药商业公司今年前三季度净利润多数增长，而板块内营收相对较小的公司，净利润同比多数下降。

中邮证券认为，零售药店行业有望加速整合，中小药店加速退出，客流有望向头部集中。看好龙头药房凭借其专业化的服务能力、强大的供应链体系、数字化精细化的管理以及内控合规体系在行业整合阶段强者恒强。

东方

市场观察

迎来“iPhone时刻” 3D打印进入“黄金期”

近期，在2025粤港澳大湾区文化产业投资大会文化智造路演专场，深圳市智能派科技有限公司联合创始人、副总经理陈波指出，当前已经到了3D打印机的“iPhone时刻”——消费级3D打印机进入早期大众阶段，行业头部的四家企业年营收也已经跨过10亿元的门槛。

根据Precedence Research的最新数据，全球3D打印市场规模在2024年达到246.1亿美元，2024~2034年复合增速有望达到18.5%，正处于快速发展的黄金期。

据统计，今年四季度以来（截至11月底），融资净买入超过1000万元的3D打印股共计8只，楚江新材、神剑股份、锐科激光、精工科技对应金额在5000

3D打印进入“黄金期”



万元以上，依次为3.11亿元、7169.26万元、6087.09万元、5215.58万元。

根据机构一致预测，楚江新材、英诺激光、银禧科技、铂力特在去年同期盈利基础上，2025年净利润有望翻倍；精工科技、美瑞新材、沃特股份、金橙子净利润增幅紧随其后，依次为98.85%、97.19%、63.95%、63.57%；奥比中光-UW、久日新材全年则有望实现扭亏为盈。

证券时报网

公告速递

平潭发展：股价短期内连续上涨存在非理性炒作风险；

梦天家居：如股价进一步异常上涨公司可能申请停牌核查；

声明

我单位中建六局第八建设有限公司在中国工商银行肥城西支行开立的安心账户，账户名：中建六局第八建设有限公司新建紫蓬山项目农民工工资专户，账号：1302352038000002892。账户名：中建六局第八建设有限公司新建紫蓬山项目工程款专户，账号：1302352038000003023。账户名：中建六局第八建设有限公司紫蓬家园安置点三期农民工工资专用账户，账号：1302352038000003147。账户名：中建六局第八建设有限公司紫蓬家园三期项目工程款专户，账号：1302352038000003271。

上述四户在中国工商银行肥城西支行预留印鉴中的法人章“赵光远印”一枚于2025年12月2日不慎遗失，自即日起凡使用该印鉴签署的文件、协议等均属无效，由此产生的一些法律责任由我单位承担。

特此声明。

中建六局第八建设有限公司
2025年12月2日

岱美股份：子公司收到火灾事故部分保险赔偿款1470万美元；

中国电研：拟1125.05万元出售所持国机资本全部股权；

威胜信息：中标三项电力项目合同金额共计6532.71万元；

厦门钨业：拟投资9.42亿元购置电机产业园二期首批用地并建设产业园A、B区项目；

中国核电：已回购3914.69万股，使用资金总额3.55亿元；

微芯生物：向特定对象发行股票申请获证监会同意注册批复。

第一财经